

各 位

会 社 名 株式会社デルソーレ 代表者名 代表取締役社長 和 田 隆 介 (JASDAQ・コード 2876) 問合せ先 役職・氏名 取締役 印 部 修 一 電話 03-6736-5678 (代表)

合弁会社への出資に関するお知らせ

当社は、2021 年 7 月 20 日開催の取締役会において、株式会社ミツウロコグループホールディングス(東京都中央区、代表取締役社長 グループ CEO 田島 晃平)の連結子会社であるミツウロコヴォイジャーズが設立する、株式会社元町珈琲(仮)へ出資することを決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 出資の目的

当社の外食事業においては、新型コロナウイルス感染症の動向が売上収益を左右する厳しい経営環境が続いており、将来の更なる情勢変化に対応していくために、既存店の活性化等による収益の確保と成長への基盤固めに取り組んでおります。

こうした状況下、株式会社ミツウロコグループホールディングスの連結子会社でフーズ事業を統括する株式会社ミツウロコヴォイジャーズが設立する、株式会社元町珈琲(仮)へ出資することにいたしました。これにより、同社グループとの関係をさらに強化するとともに、同社グループが持つ幅広いフーズ事業におけるポテンシャルと当社が持つ商品開発力、運営力を融合することで、相互の企業価値向上に資するビジネスを展開することが可能になると判断したものです。

2. 出資する合弁会社の概要

(1)名 称	株式会社元町珈琲(仮)
(2)所 在 地	東京都中央区京橋三丁目1番1号
(3) 代表者の役職及び氏名	代表取締役 古矢 大輔
(4)事業内容	喫茶・飲食・食品販売・物品販売
(5)資 本 金	30 百万円(資本準備金 20 百万円)
(6) 設立年月日(予定)	2021年8月2日 株式会社ミツウロコヴォイジャーズ分割準備会社設立
	2021年10月1日 商号変更後 株式会社元町珈琲
(7)決 算 期	3月
(8)大株主及び持株比率	株式会社ミツウロコヴォイジャーズ 80%
	株式会社デルソーレ 20% (2021年10月1日時点)
(9) 上場会社と当該会社	資本関係 当社は当該会社の発行済株式の 20% (議決権比率 20%) を保有する予定です。
との関係	人的関係 当社の取締役1名が当該会社の取締役を兼務する予定です。
	取引関係 現時点における当該事項はありません。

3. 合弁相手先の概要

(1)名 称	株式会社ミツウロコヴォイジャーズ
(2) 所 在 地	東京都中央区京橋三丁目1番1号
(3) 代表者の役職及び氏名	代表取締役社長 田島 晃平
(4)事業内容	フーズ事業
(5)資 本 金	100 百万円
(6) 設 立 年 月 日	2017年9月20日
(7)決 算 期	3月
(8) 大株主及び持株比率	株式会社ミツウロコグループホールディングス 100%
	資本関係 当該会社の親会社である株式会社ミツウロコグループホールデ
	ィングスは当社発行済株式の 3.29% (議決権比率 3.29%) を保
(9) 上場会社と当該会社	有しています。
との関係	人的関係 現時点における当該事項はありません。
	当該グループ会社にて、当社がフランチャイズ展開している「お
	取引関係 めで鯛焼き本舗」4店舗を運営しています。

4. 今後の見通し

2022 年 3 月期の当社業績に与える影響は軽微と見込んでおりますが、今後、開示すべき事項が生じた場合には速やかに開示いたします。

以 上